

Р І Ш Е Н Н Я

від червня 2022 р.

№

Про інформацію керівника Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на відповідній території

Одинадцята сесія
восьмого скликання

Розглянувши проект рішення районної ради «Про інформацію керівника Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на відповідній території», заслухавши інформацію з даного питання, на підставі пункту 36 частини першої статті 43 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України від 01 липня 2010 року №2389-VI «Про внесення змін до деяких законів України щодо інформування правоохоронних органів громадськості про стан законності та заходи щодо її зміцнення», враховуючи з даного питання висновки спільного засідання постійних комісій районної ради: з питань економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, інвестицій, законності, антикорупційної і регуляторної політики та депутатської діяльності; з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, приватизації, будівництва, промисловості та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури; з питань культури, освіти, сім'ї та молоді, спорту, соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку туризму, зав'язків з органами місцевого самоврядування та інформування населення; з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села, екології, охорони навколишнього середовища та використання природних ресурсів від червня 2022 року № р, районна рада

ВИРІШИЛА:

Прийняти інформацію виконуючого обов'язки керівника Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області **КАРМАЗИНОВСЬКОГО КОСТЯНТИНА** про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на відповідній території (додається).

Голова Баштанської районної ради

Наталія ОЛІЙНИК



Прокуратура України
МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА
БАШТАНСЬКА ОКРУЖНА ПРОКУРАТУРА

пров. Пожежний, 3, м. Баштанка, 56101 факс: (0258) 2-54-77
e-mail: bashtan@myk.gp.gov.ua, web: www.myk.gp.gov.ua
Код ЄДРПОУ 02910048

02.06.2022 № 52-1685 вих-22

На _____ від _____

Голові Баштанської
районної ради
Наталії ОЛІЙНИК

ІНФОРМАЦІЯ
про діяльність Баштанської окружної
прокуратури за 12 місяців 2021 року

Баштанською окружною прокуратурою у межах повноважень, визначених Конституцією України та Законом України «Про прокуратуру», упродовж 12 місяців 2021 року вживались організаційно-практичні заходи щодо забезпечення належної організації роботи і управління, повноти та своєчасності усунення порушень закону, реального захисту та поновлення порушених прав і свобод людини, інтересів суспільства та держави, відшкодування завданих збитків.

На виконання вимог статті 25 Закону України «Про прокуратуру» керівником окружної прокуратури з метою координації діяльності у сфері протидії злочинності упродовж 2021 року проведено 2 координаційні наради керівників правоохоронних органів з питань стану законності, протидії злочинності та корупції з урахуванням особливостей криміногенної ситуації на території, яка підпадає під юрисдикцію окружної прокуратури.

Здійснювалась координація і в інших формах. Зокрема, створено 2 міжвідомчі слідчо-оперативні групи з боротьби з окремими видами злочинів, а саме щодо протидії незаконному обігу деревини та порубки лісу, а також з питань попередження, виявлення, припинення заволодіння бюджетними коштами, виділеними на запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), та розповсюдження підроблених COVID-сертифікатів про вакцинацію.

Вжиті спільні заходи та підвищення рівня взаємодії з органами державної влади, правоохоронними та контролюючими органами, загалом, позитивно позначилися на криміногенній ситуації, стані законності та правопорядку, на території Баштанського району у 2021 році.

Вказане дозволило стабілізувати криміногенну ситуацію на території Баштанського району, та, в цілому, підвищи



Боротьби зі злочинністю.
Баштанська окружна прокуратура
№52-1685ВІХ-22 від 02.06.2022
КЕП: Кармазинівський К. І. 02.06.2022 12:35
DADD6C9435DC6E03

Зокрема, вдалося зменшити загальну кількість зареєстрованих кримінальних правопорушень на 15,2% (з 2604 до 2209).

Майже по всій території Баштанського району спостерігається зменшення на 24% (з 596 до 453) кількості тяжких кримінальних правопорушень, окрім Горохівської, Інгульської, Новобузької та Привільненської територіальних громад, де спостерігається збільшення злочинів відповідної категорії з 90 до 130.

Також на 12,5% зменшилась кількість кримінальних правопорушень проти власності. Відповідна тенденція встановлена майже по всій території Баштанського району, окрім Інгульської, Новобузької та Привільненської територіальних громад, де спостерігається збільшення правопорушень відповідної категорії з 115 до 167.

При цьому, упродовж 2021 року на 37% (з 8 до 5) зменшилась кількість скоєних грабежів та на 66% скоєних розбоїв (з 3 до 1). Кримінальні правопорушення вказаної категорії зафіксовано на території Новобузької (1), Березнегуватської (1) та Казанківської (4) територіальних громад.

Загальна кількість злочинів проти громадської безпеки перебуває на рівні 2020 року майже по всій території, яка відноситься до юрисдикції Баштанської окружної прокуратури (20 проти 20 у 2021 році), окрім населених пунктів Інгульської та Снігурівської територіальних громад, де спостерігається збільшення правопорушень відповідної категорії (з 3 до 10).

В основному кримінальні правопорушення відповідної категорії становлять незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами, питома вага яких у загальній структурі цього виду злочинів складає 95% (або 17 з 18).

Кількість кримінальних правопорушень проти довкілля зменшилась на 12,5% (з 32 до 28) майже по всій території, яка відноситься до юрисдикції Баштанської окружної прокуратури, окрім території Новобузької (з 1 до 6) та Баштанської (з 2 до 6) територіальних громад, де спостерігається збільшення виявлених правопорушень відповідної категорії.

При цьому, на 20% (з 25 до 20) зменшилась кількість кримінальних правопорушень за фактами незаконної порубки або незаконного перевезення, зберігання, збуту лісу, зокрема відповідна динаміка встановлена майже по всій території Баштанського району, окрім Новобузької територіальної громади де відбулось відповідне збільшення з 1 до 5.

Майже по всій території Баштанського району спостерігається зменшення злочинів у сфері безпеки руху або експлуатації транспорту на 23,3% (з 60 до 46), окрім населених пунктів Баштанської (12), Березнегуватської (5) та Привільненської (3) територіальних громад, де відбулось збільшення правопорушень відповідної категорії.

При цьому, майже втричі зменшилась кількість фактів незаконного заволодіння транспортними засобами (з 29 до 9). Відповідне зменшення кількості кримінальних правопорушень спостерігається майже на всій території Баштанського району.

Також, упродовж 12 місяців 2021 року обліковано на 13% (з 237 до 206) менше кримінальних правопорушень проти життя та здоров'я.

Разом з цим, збільшилось число скоєних очевидних умисних вбивств та замахів (з 2 до 5), які розкрито органом досудового розслідування. Зокрема, упродовж 12 місяців 2021 року кримінальні правопорушення відповідної категорії зафіксовано на території Новобузької (1), Березнегуватської (1), Горохівської (1), Казанківської (1) та Снігурівської (1) територіальних громад.

Також, спостерігається динаміка до зменшення числа умисних тяжких тілесних ушкоджень на 54,5% (з 11 до 5), у тому числі на 50% (з 4 до 2) тих, що спричинили смерть потерпілого.

На 40% (з 5 до 3) зменшилась кількість злочинів проти статевої свободи та статевої недоторканості особи, зокрема відповідні кримінальні правопорушення зафіксовано лише на території Березнегуватської (2) та Снігурівської (1) територіальних громад.

При цьому, у порівнянні з 2020 роком на 33,3% (з 3 до 2) зменшилась кількість згвалтувань, зареєстрованих упродовж 12 місяців 2021 року, які розкрито.

За 12 місяців 2021 року правоохоронними органами обліковано 90 кримінальних правопорушень, пов'язаних з порушеннями встановленого порядку обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, що на 18,9 % менше ніж за аналогічний період 2020 року.

З числа облікованих злочинів зазначеної категорії 27 – за фактами незаконного виробництва, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення, пересилання чи збуту наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів, що на 3,8% більше ніж упродовж 12 місяців 2020 року. Загальна питома вага правопорушень відповідної категорії від загальної кількості складає 1,2%.

Найбільше указаних злочинів зареєстровано на території Казанківської територіальної громади (25).

За фактами незаконного виробництва, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення чи пересилання наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів без мети збуту у 2021 році обліковано 46 кримінальних правопорушень, що на 28% менше ніж за 12 місяців 2020 року (64).

Значно збільшилась кількість зареєстрованих злочинів у сфері службової та професійної діяльності, пов'язаної з наданням публічних послуг (з 22 до 43).

На 11% (з 9 до 10) більше виявлено злочинів щодо зловживання владою або службовим становищем.

Разом з цим, упродовж 2021 року втричі зменшилась кількість зареєстрованих кримінальних правопорушень за фактами перевищення влади або службових повноважень (з 6 до 2).

Вдвічі зросла кількість зареєстрованих кримінальних правопорушень за фактами хабарництва (з 2 до 4).

Також, упродовж 2021 року зареєстровано 7 кримінальних правопорушень проти громадського порядку та моральності, що на 53,3% менше у порівнянні з аналогічним періодом 2020 року. Вказані кримінальні правопорушення виявлено, зокрема, на території Березнегуватської (1),

Вільнозапорізької (1), Інгульської (2), Казанківської (1) та Снігурівської (2) територіальних громад.

Разом з цим, з числа облікованих кримінальних правопорушень указаної категорії 3 злочини щодо вчинення хуліганських дій, яких майже втричі більше ніж у 2020 році (1).

Крім того, упродовж 12 місяців 2021 року виявлено 2 кримінальні правопорушення за фактами втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність (територія Інгульської та Казанківської територіальних громад), у той час, як провадження відповідної категорії протягом 12 місяців 2020 року не ресетрувались.

Кількість злочинів, вчинених неповнолітніми або за їх участі зменшилась на 21,2% (з 33 до 26). Зменшення кількості кримінальних правопорушень, вчинених неповнолітніми та за їх участю, спостерігається по всьому Баштанському району, окрім населених пунктів Новобузької (10) та Казанківської (4) територіальних громад, де відбувся ріст.

З числа облікованих у 2021 році кримінальних правопорушень на 37,8% (з 294 до 183) зменшилася кількість кримінальних правопорушень, скоєних особами, які раніше їх вчиняли, на 23,3% (з 146 до 112) менше у стані алкогольного сп'яніння.

Вжитими слідчими та оперативно-розшуковими заходами виявлено 389 осіб, які вчинили кримінальні правопорушення, з числа облікованих у звітному періоді. Відповідна динаміка до зменшення рівня виявлення осіб, які вчинили кримінальні правопорушення, спостерігається по всій території теперішнього Баштанського району. Це пояснюється зменшенням кількості зареєстрованих кримінальних правопорушень.

Рівень розкриття кримінальних правопорушень (без урахування минулих років) становить 55,3% проти 58% по області за оголошенням особам про підозру та 55,1% проти 54,7% по області за остаточними результатами досудового розслідування.

Відсоток нерозкритих кримінальних правопорушень, у яких особам не повідомлено про підозру становить – 44,7%.

Загалом, упродовж 12 місяців 2021 року повідомлено про підозру особам, які вчинили 653 кримінальні правопорушення.

За результатами досудового розслідування упродовж 12 місяців 2021 року прокурорами Баштанської окружної прокуратури до суду скеровано 393 обвинувальні акти (клопотання), у яких встановлено збитки на загальну суму 3661 тис. грн., у тому числі 1017 тис. грн. інтересам держави, з яких відшкодовано 301 тис. грн. під час досудового розслідування, у тому числі 5 тис. грн. інтересам держави, пред'явлено позовів на 181 тис. грн., накладено арешт на майно на суму 898 тис. грн.

Протягом 12 місяців 2021 року у бюджетній сфері до суду скеровано 4 обвинувальні акти, у сфері земельних відносин 1 акт, у природоохоронній сфері 4 акти.

Упродовж 12 місяців 2021 року судами розглянуто 342 кримінальні провадження за участю прокурорів Баштанської окружної прокуратури, з них з ухваленням вироку – 296, на підставі угод – 31.

Також Баштанською окружною прокуратурою забезпечено ефективну реалізацію функції представництва інтересів держави в суді упродовж 2021 року.

Так, протягом 12 місяців 2021 року Баштанською окружною прокуратурою до суду пред'явлено 21 позов на загальну суму 56,1 млн.грн., з яких 4 позови на суму 2,1 млн.грн. у сфері земельних відносин, 4 позови на суму 14,2 млн.грн. у бюджетній сфері, 1 позов на суму 5,5 млн.грн. у сфері державної та комунальної власності, 9 позовів на суму 34,1 млн.грн. щодо охорони довкілля та 3 позови на суму 35 тис.грн. про стягнення витрат на стаціонарне лікування потерпілих від злочинів.

Активізовано роботу щодо захисту інтересів держави у бюджетній сфері. Зокрема, пред'явлено позов в інтересах держави в особі Баштанської міської ради до суб'єкта господарювання про стягнення сплаченої за договорами підряду попередньої оплати (авансу) в сумі 13,2 млн.грн. Судом позов задоволено повністю.

Вжито заходів щодо захисту інтересів держави з питань державної та комунальної власності. Зокрема, пред'явлено позов в інтересах держави до Снігурівської міської ради, комунального підприємства «Снігурівський комунальник» та суб'єкта господарювання про визнання незаконним та скасування рішення міської ради, визнання недійсним договору купівлі-продажу системи зрошення комунальної власності вартістю 5,5 млн.грн. Судом позов задоволено повністю.

Не залишено поза увагою захист інтересів держави у сфері охорони довкілля.

Так, пред'явлено 3 позови в інтересах держави в особі Державної екологічної інспекції Південно-Західного округу (Миколаївська та Одеська області) до громадян про стягнення шкоди, завданої незаконною порубкою дерев на суму 95 тис.грн. Судом позови задоволено повністю.

Крім цього, вжито заходів представницького характеру щодо усунення порушень законодавства у сфері земельних відносин.

Так, упродовж 2021 року пред'явлено 2 позови в інтересах держави в особі Головного управління Держгеокадастру у Миколаївській області та громадян про визнання незаконними та скасування наказів, повернення земельних ділянок площею 4,00 га вартістю 1,4 млн.грн. у розпорядження держави. Судом позови задоволені повністю.

Крім цього, пред'явлено 2 позови в інтересах держави в особі Головного управління Держгеокадастру у Миколаївській області до фермерського господарства про стягнення шкоди завданої самовільним зайняттям земельних ділянок лісового фонду в сумі 736 тис.грн. Судом позови задоволені повністю.

Загалом, упродовж 12 місяців 2021 року судами області задоволено 17 позовів Баштанської окружної прокуратури на загальну суму 16,5 млн.грн., реально виконано судові рішення на загальну суму 24,7 млн.грн., реально повернуто державі земельні ділянки площею 972 га.

Крім цього, упродовж 12 місяців 2021 року в результаті проведених перевірок органами прокуратури в діяльності ДУ «Казанківська виправна колонія (№93)» та ДУ «Новобузький виправний центр (№103)» виявлялись порушення вимог законодавства, за результатами яких, внесено 23 документи реагування, а саме: ДУ «Казанківська ВК №93» - внесено 9 вказівок, за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 25 осіб; ДУ «Новобузький ВЦ №103 - внесено 14 вказівок, за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 27 осіб.

Також, упродовж 12 місяців 2021 року до Баштанської окружної прокуратури надійшло 263 звернення, з яких вирішено по суті 168, направлено в інші відомства 86, повернуто заявникам 3. Найбільше звернень надійшло з питань досудового розслідування – 90. Також значну частку складають звернення з питань нагляду за додержанням кримінально-виконавчого законодавства, а саме 12 звернень. Порушень порядку та строків розгляду звернень не допущено.

Упродовж 2021 року до Баштанської окружної прокуратури у порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації» надійшов 1 запит на інформацію з питань досудового розслідування кримінального провадження та представницької діяльності окружної прокуратури.

Крім цього, упродовж 2021 року Баштанською окружною прокуратурою внесено 11 подань у порядку ч. 3 ст. 65-1 Закону України «Про запобігання корупції» (далі - Закон).

З указаної кількості 5 подань внесено з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню адміністративного правопорушення, пов'язаного з корупцією, 6 подань внесено з метою виявлення причин та умов, що сприяли невиконанню вимог Закону в інший спосіб.

За результатами розгляду подань скасовано 24 акти ненормативного характеру індивідуальної дії (розпоряджень про преміювання), до дисциплінарної відповідальності притягнуто 3 посадові особи.

Крім того, прокурорами Баштанської окружної прокуратури забезпечено участь у розгляді судами 67 справ про адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією.

За результатами розгляду 46 справ судами на правопорушників накладено стягнення у виді штрафу.

Відповідно до ч. 3 ст. 6 Закону України «Про прокуратуру» інформація надається з метою інформування про результати роботи Баштанської окружної прокуратури у 2021 році.

Виконувач обов'язків керівника
Баштанської окружної прокуратури


Костянтин КАРМАЗИНОВСЬКИЙ